
Контрольная работа
по теме: «Числа и величины»
(4 класс, IV четверть)





1 вариант.
1. Реши задачу.

Машинистка за 6 дней напечатала 240 страниц, а другая за это же время 360 страниц. На сколько дневная выработка одной машинистки больше другой машинистки?
1. Решите задачу:
За 7 часов теплоход прошёл 245 км, а поезд за 4 часа прошёл 280 км. Во сколько раз скорость поезда больше скорости теплохода ?
3. Вычисли.
97120 : 16 + (4400 x 16 – 5814)= 
4. Сравни числа и величины:
11 208 … 10 999                             3 т 5ц ...305ц
243 004 … 244 000                        5 сут ... 120 ч
1300 000 … 1 030 000                   8 км 4 м ... 8 400 м
5. Выполни действия.
10 т : 125 =                     7 ц 35 кг – 1 ц 268 кг =
53 ц 14 кг x 65 =            3 ч 24 мин – 1 ч 48 мин =

6. Начерти два одинаковых квадрата со стороной 6 см. Заштриховать в одном квадрате 1/3, а в другом 2/3 его площади.
7*. Решите уравнение:
(2564 + 516) : v =154

Контрольная работа 
по теме: «Числа и величины»
(4 класс, IV четверть)
2 вариант.
1. Реши задачу.
Один рабочий изготовил за 7 дней 630 изделий из дерева, а другой за это же время 280 изделий. На сколько дневная выработка одного рабочего больше другого?
1. Решите задачу:
За 12 часов поезд прошёл 1008 км, а самолёт  за 6 часов пролетел 5040 км. Во сколько раз скорость поезда меньше скорости самолёта ?
1. Вычисли.
162 x 84 : 72 + 5781 – 121009 : 11 =
1. Сравни числа и величины:
35 680 … 350 680                         5т 7ц ... 507ц
2 450 675 … 2 450 075                  4сут... 150ч
18 000 000 … 180 000 000            703 мм ... 4 дм 3 см 
1. Выполни действия.
98т : 20 =                28м36см + 5м7см =
19кг320гx34=           2мин12с – 75с = 
           
1. Начкрти  два одинаковых прямоугольника со сторонами 5 см и 4 см.
Заштриховать в одном квадрате 1/4. а в другом 3/4 его площади.

      7*. Решите уравнение:
12000 : (w + 175)  =24
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